
Hoe gaat het? 
We vragen het vaak: “Hoe gaat het?”, 
maar leidt die vraag ook tot een écht ge-
sprek? We vroegen Kantar om dat voor 
ons te onderzoeken onder ruim 1000 Ne-
derlanders. Wat blijkt? Die alledaagse 
vraag is best moeilijk te beantwoorden…

Hoe gaat het met Nederland? 
Nederlanders geven 
zichzelf en hun directe  
omgeving een: 

Hoe gaat het? Goed!
Bijna een kwart zegt vaak dat het goed gaat ter-
wijl dat niet zo is. Hoe we de vraag beantwoorden 
hangt ervan af hoe vaak we degene zien die de 
vraag stelt. Is dat iemand die we een tijdje niet 
gezien hebben, dan antwoordt 77% van de Ne-
derlanders met ‘goed’ of ‘heel goed’. Drie op de 
vijf Nederlanders (59%) hebben vaak het gevoel 
eerlijk te kunnen zijn.

57% interpreteert de 
vraag ‘Hoe gaat het?’ 
als een  
beleefdheidsvraag

Gesprekken over hoe het 
gaat voeren we met: 

Moeilijk om te vertellen 
dat het slecht gaat 

Bijna  1 op de 3 vindt 
het moeilijk om te ver-
tellen dat het slecht 
gaat.

1 op de 10 Nederlanders wil  
vaker praten met anderen over hoe het 
gaat, maar doet dat met name niet omdat:

95% van de onder-
vraagde managers 
geeft aan wel eens 
aan hun medewer-
kers te vragen hoe 
het gaat.

56% van de mede-
werkers geeft aan 
wel eens met hun 
manager te praten 
over hoe het gaat.

Opmerkelijk verschil
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Met de gemiddelde 
Nederlander gaat het 
iets minder goed den-
ken ze: 
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Vrienden 62%                   Partner 56%

Slechts 1 op de 5  
ervaart dat er in een 
gesprek wordt door-
gevraagd. 
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1. Ze de ander niet willen belasten 51%
2. Ze denken dat het de ander niet interesseert 34% 
3. Ze weinig contact hebben met anderen 30%

95% 56%


